Πληροφορική			ΦΕ – ΚΕΦ. 3-ΠΟΛΥΜΕΣΑ 		Β’ Γυμνασίου
Υπολογισμός μεγέθους ψηφιογραφικής εικόνας
Τμήμα: Β___  Ονοματεπώνυμο: ______________________________________________Ημ/νία:________

Μέγεθος αρχείου εικόνας(ΒΥΤΕ) = (ανάλυση εικόνας * βάθος χρώματος) / 8
Άσκηση 1
Ποιο το μέγεθος της ψηφιακής εικόνας με ανάλυση 400 * 600  και βάθος χρώματος 8 bits;
Λύση
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Άσκηση 2
Ποιο το μέγεθος της ψηφιακής εικόνας με ανάλυση 800 * 600 και βάθος χρώματος 24 bits;
Λύση



Άσκηση 3
Ποιο το μέγεθος της ψηφιακής εικόνας με ανάλυση 350 * 280 και βάθος χρώματος 16 bits;
Λύση


Άσκηση 4
Ποιο το μέγεθος της ψηφιακής εικόνας με ανάλυση 455 * 560 και βάθος χρώματος 24 bits; 
Λύση
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